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ATA N. 06/2025. 

 

 

Aos dez dias de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no recinto da Sala 

de Sessões da Câmara Municipal de São Valentim, realizou-se a Terceira Sessão 

Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara 

Municipal de São Valentim. Presentes os Vereadores: Claudimir Galli- União, Edgar 

Regoso – PL, Fabiano Gaboardi – MDB, Ivonir Luiz Culau – Federação Brasil da 

Esperança, Oli Alberto Ramos do Prado – MDB, Patricia Girelli – Federação 

Brasil da Esperança, Roberto Turra – PP, Valdecir Gnas – PP, Vilmar Antonio 

Portella – MDB. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Ivonir Luiz Culau, 

invocando a palavra de Deus, deu por aberta a Sessão. Convidou a Primeira Secretária 

para fazer a leitura da Ordem do Dia, constando a seguinte matéria: MATÉRIA DO 

LEGISLATIVO: Ata Nº. 005/2025. Sessão Ordinária. Após a Leitura da Ordem do 

Dia pela Primeira Secretária, o Senhor Presidente, solicitou a leitura de cada matéria, 

juntamente com sua justificativa. Ata nº 005/2025 (Sessão Ordinária). Nos termos 

regimentais foi dispensada a leitura da Ata nº 005/2025 (Sessão Ordinária). Não 

havendo oradores, foi colocada em discussão. Sem manifestações. Foi colocada em 

votação. Aprovada por unanimidade. Não havendo outras matérias a serem tratadas pelo 

plenário, o Senhor Presidente concedeu a palavra por até dez minutos para 

manifestações pessoais, para quem quiser fazer uso da mesma. Solicitou que respeitem 

o tempo. Manifestou–se a Vereadora Patricia Girelli: “Quero cumprimentar o 

presidente desta casa e nome dele os demais colegas vereadores nossas assessoras as 

pessoas que estão aqui nos assistindo e os que nos acompanham através das redes 

sociais venho aqui hoje para parabenizar as mulheres pela passagem do dia da mulher 

no último sábado dia 8 de Março, dizer que é um papel da mulher na sociedade é muito 

importante, todas elas desempenham um papel seja na sociedade, na comunidade, no 

trabalho, em casa, e é um dia muito importante não é uma data qualquer, é um dia para 

celebrar todas as conquistas da mulher. Afinal foram muitas as conquistas através de 

muita luta, quero parabenizar também a administração Municipal pelo belíssimo evento 

que aconteceu no último sábado em homenagem ao Dia da mulher, parabéns a todos os 

organizadores foi uma noite de muita alegria de muita comemoração para todas que se 

fizeram presentes, afinal acho que todas que estavam lá se divertiram e aproveitaram a 

noite, é uma data bem importante e merece ser comemorado parabéns mais uma vez a 

todas as mulheres sintam se todas abraçadas, boa noite a todos.” Manifestou–se o 

Vereador Valdecir Gnas: “Boa noite Presidente Boa noite colegas assessores quero 

deixar aqui também meu registro e parabenizar a todas as mulheres pelo pela passagem 

da sua data no último sábado e também cumprimentar aqui a administração pelo 

belíssimo evento com presença em massa de centenas de mulheres no CTG e que 

agraciou a todas e que por merecimento que se comemoraram essa data uma reunião de 

todas elas e como disse a nossa colega puderam se divertir pelo menos neste dia muito 

obrigado.” Manifestou–se o Vereador Ivonir Culau: “Vou deixar meu registro 

também aqui então peço a licença para manifestar daqui mesmo cumprimentar a 

secretaria da ação social como já foi dito, pelo belíssimo evento pela organização, pela 

ornamentação, um cenário assim muito especial, ontem com quem a gente comentava 

geralmente foi um evento para marcar realmente o município mais de 700 mulheres 
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presentes tudo muito bem organizado as que foram também se divertiram,  muito bem 

em todos os sentidos foi um evento que realmente vai marcar o dia das mulheres, que 

realmente elas merecem.” Manifestou–se o Vereador Vilmar Antônio Portella: “Boa 

noite Sr. Presidente, boa noite aos colegas vereadores, boa noite as assessoras, boa noite 

as pessoas que nos acompanhou aqui nesta casa e as pessoas que acompanham via redes 

sociais quero parabenizar a todas as mulheres são valentinenses e as mulheres enfim, as 

mulheres que tratam sempre as pessoas com mais carinho com mais atenção entendo eu 

então nada mais justo do que ser celebrado neste dia 8 que passou o dia internacional da 

mulher os meus parabéns a todas as mulheres e parabenizar também a administração 

pelo evento e pela continuidade que esta dando ao dia da mulher, seria isso sr. 

Presidente, meu muito obrigado.” Como não houve mais manifestações, e, não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, e comunicou 

que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 24 (vinte e quatro) de Março de 

2025 (Dois mil e vinte e cinco), às 19 (Dezenove) horas. Em seguida, convidou os 

Senhores Vereadores para assinarem a Ata, desejando a todos uma Boa Noite. 

 


